



## **В Тазовском районе следователи выясняют обстоятельства гибели рабочего на Русском месторождении**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели 37-летнего мужчины.

По предварительным данным следствия, 15 августа 2019 года около 12 часов на территории Русского месторождения машинист буровой установки, выполнял работы в нарушение правил техники безопасности под высоковольтной линией электропередачи. Во время подъема стрелы малой буровой установки произошло касание с ЛЭП, в результате чего мужчина, державшийся в это время руками за рычаги управления, оказался поражен электрическим током.

Следственно-оперативной группой, незамедлительно прибывшей на месторождение, проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен комплекс криминалистических экспертиз. Запрошены и исследуются документы, регламентирующие деятельность погибшего.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1383224>